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Komuna e Rahovecit/Orahovac 

ë,  lënda  e B eh ajdinit është regji str ua r më 
numrin BLG80238 80 1. 
Burimet: deklarata M.K, F DH18930; deklarata 
N.N, FDH1 89 32; deklar ata N.A, FDH35015; 
A IS, Zon a.., 25 , FDH16913; KNKK, P ersona të 
z hd uk ur..,  FD H9795.  
 
Sadri  (S ali) Th aq i
(4.12.1949, shqiptar nga Kra moviku/ Kramovik, 
komuna e Rahovec/Orahova c, bujk ,  shtatë 
fëmijë) 

Forcat serbe e ngritën n jë  postbl lok  në 
fshatin Kramovik, gjë që e  de tyroi bas
hkëshorten e Sadriut, Kumrijen, që me 
 katër fëmijë  të brakt isnin fsha tin më 
14.06.1998 . Në s ht ëpi mbetën Sadriu me 
të bijat Shahen dhe  Almen  si dhe të biri n 
B ek imin. Tri  ditë më  vo në, më 17.06.1998, 
for cat ser be nisën  me bombardimin e f sha
tit [Kramovik]. Në ças tin kur Sadriu dol i 
në oborr, një predhë ekspl odoi shumë afër 
tij. Ciflat e saj e qëlluan në kokë dhe e lanë 
të  vde kur në vend. Ditën tjetër, h erët në 
mëng je s rret h  orës 2:00 pas mesnat e, fa
miljarët e v arrosë n Sadriun n ë  varrez at 
 lo kale, me ndihmën e komshinjve . Atje  
prehet edhe sot. 
Bu rimi: dekla ra ta K. T,  F DH17934.

Idriz (Avdi) Hot i
(21.02.1936, s hq iptar nga Gja kova /Đakovica, 
bujk, pesë f ëm ijë)

I dr izi ka qenë i mar tu ar  me një boshnjake 
të  pë rkatësisë  my slimane. Jetonin në Gj
ak ovë/Đakovica. Fëmijët e tyre jetonin 
 dhe  p unonin n ë  Zvicër  dhe Gjerman i. Ai 
e p ërkrahte LDKn ë. Ditën e pacaktuar të 
muajit qershor apo  k or rik të viti t 1998, 
I drizi shkoi me b içi kletë  pë r një v izitë 
te  farefisi, në fshatin e lindje s në  D ejnë/ 
Da njane. Po licia se rb e e ndali a të  në  një 
postbllok.  E keqt ra jtuan fizikisht, duke e 
akuzuar se e fu rnizonte UÇK n ë me para 
e cigare. E kërcënuan me fjalë q ë do t’ia 
vrisnin tërë familjen, nëse d itën e ardhsh
me nuk do të kthehej në shtëpi me të njëjtën 
rrug ë. Idrizi  na tën e kaloi në shtëpinë e  të 
afërmit dhe ditën t jetër, diku nga m esdita,  u  
p ërshëndet nga ai  du ke i thënë se po shkonte 
në “zonën e Ramush  Haradinajt”, pë r  të 

aderuar  në UÇK. Nga ajo ditë, familjarët 
nuk kishin kurrfarë njohuri për Idriz in. 
Pas përfundim it të luf tës , ata mësuan nga 
nj ë i  afërm që  ai e  kishte vër ejtu r Idrizin 
të kalont e nëpër C ër mja n/Crmlj an e, i cili 
ishte  në n kontrollin e UÇKsë. Në  rajon 
zhvilloheshin luftimet ndërm jet  forcave të 
U ÇKsë d he atyre s erbe. Ekspertët serb të 
 mj ekësisë  li gjore e k an ë  gjetur  t rupi n e I dr
izit më  12 .09.1998, në  kanalin  e Liqenit të 
Radoniqit/Radonjićko  je zero. K onstatuan 
s e  Idrizin  e kishin vr arë me një plu mb  në 
kok ë. Polic ia  se rbe e ka varr osur Idr izi n në 
fshatin Pisk o të/Pisko te, duke  e evidentuar 
si PP [person  i panjohur]. Vetëm në  muajin 
d hj etor të vi tit 2008, fa miljarët e I dr iz it  
kanë më suar se mbetje t  mortore të  I drizit 
jan ë gjetur dhe ident ifi k uar. Idrizin e kanë 
v ar rosur n ë v ar rezat e qytetit të Gjakovës/
Đakovica, më  2 5. 12.2008.
Burimet: deklarata  E.H, FDH33005; ICTY, 
IT0484 (R. Haradinaj dhe të tjerë), aktgjykimi, 
03.04.2008, http://www.hlcrdc.org/index.
php?lid=sr&show=PravdaIReforma&int_
cid=124&cat=Transkripti/PredmetHaradinaj
idrugi(IT0484); OMPF, Mbetjet.., FDH
15297. 

Azer (Kadri) Tarjani
(2.04.1955, shqiptar nga Pirana/Pirane, komuna 
e Prizrenit/Prizren, bujk, tre fëmijë)

Azeri, bashkëshortja Sahide dhe fëmijët 
e tyre jetonin në Piranë/Pirane. Pranë 
shtëpisë së tyre jetonin vëllezërit e Azerit, 
Zeneli dhe Ukshini, me familjet e veta. 
Azeri dhe Zeneli kanë qenë vëllezërit 
binjakë. Në datën 2.07.1998, Zeneli e ka 
organizuar dasmën për djalin Vetonin. Nga 
ora 12:00, Azeri me Zenelin dhe motrën 
Xhevrijen u nisën me makinë për në 
Drenoc/Drenovac, për ta marrë nusen e 
Vetonit. Në postbllokun e UÇKsë, në hyrje 
të fshatit, ata u ndalën nga katër ushtarë. E 
njohën një nga ta [emri i tij është i njohur 
për FDH], sepse me të përpara i kishin disa 
mosmarrëveshje rreth tokës. Ushtarët i 
legjitimuan Azerin, Zenelin dhe Xhevrijen 
dhe, më pas, u lejuan që të vazhdonin 
rrugën. Gjatë kthimit, ata sërish u ndalën 
në të njëjtin postbllok. Azerin e nxorën nga 
vetura, ndërsa Zenelit, Xhevrijes dhe nuses 


